
 

 

 
 

「学校再編準備委員会」について、令和６年６月から７月にかけて専門部会（第１回PTA部会、第１回跡施

設利用検討部会、第２回通学・安全部会、第２回総務部会）及び第１回代表者会議を開催しました。 
 

 
 
 

令和６年６月２７日（木）に郡山小学校にて第１回PTA部会を開催し、PTAの組織体制や活動内容、体操服

等の学用品の取扱いについて、検討を行いました。 

 

ＰＴＡの組織体制や活動内容については、各校のＰＴＡ活動の洗い出しを行い

ながら、検討していく必要があると考えています。また、体操服等の学用品に 

ついては、学校再編を契機に新たな負担が生じないような取扱いを検討する必要があると考えています。 

 

事務局からの説明後、質疑応答及び意見交換を行いました。主な内容については、以下のとおりです。 

【質疑応答及び意見交換で出された主な内容】 

〇 体操服を新しくする場合、負担が増えると困る。 

   〇 体操服は、色の指定のみ行い、購入先やデザインの指定は必要ないかもしれない。 

 

 

令和６年７月３日（水）に天名公民館にて第１回跡施設利用検討部会を開催し、再編後の合川小学校及び天名

小学校の跡施設利用などについて、検討を行いました。 

 

再編後の校舎については、老朽化が進んでいることから、原則、取壊しを検討

します。今後は、サウンディング型市場調査（可能性調査）を実施するなど、民間

事業者からの意見や新たな提案を把握しながら、検討を進めていきたいと考えています。 

確認。 

事務局からの説明後、質疑応答及び意見交換を行いました。主な内容については、以下のとおりです。 

【質疑応答及び意見交換で出された主な内容】 

〇 総論的な話は、合川地区と天名地区で一緒にしてもらって問題ないが、今後、各校の話になってく

るのであれば、別々に話をしてもらいたい。 

〇 仮に計画通り進まなくても、放置されないようにお願いしたい。 

 
  
令和６年７月８日（月）に天名公民館にて第２回通学・安全部会を開催し、鈴鹿市スクールバス運行基準の説

明を行いました。また、スクールバスの走行ルートや乗降場所などについて、検討を行いました。 

 

鈴鹿市スクールバス運行基準について、スクールバスの利用対象者を、学校再編に伴い、通学先が変更と

なる地域の児童であり、かつ、自宅から新たな通学先までの通学距離が２ｋｍ以上の児童と整理しました。 

なお、新たな通学先までの通学距離が２ｋｍ未満の児童であっても、地域の事情により配慮が必要と考えら

れる場合には、教育委員会が指定する乗降場所を利用することを条件に、スクールバスの利用を可能として

いることから、地域の事情を踏まえ、合川小学校区、天名小学校区の児童は全てスクールバスの対象と整理

し、進めていきたいと考えています。 
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第 １ 回 P T A部 会 令和６年６月２７日（木） 

当日の主な説明内容 

質疑応答、意見交換 

天栄中学校区 令和６年９月発行 

 

準備委員会だより 

第 １ 回 跡 施 設 利 用 検 討 部 会  令和６年７月３日（水） 

当日の主な説明内容 

意見交換 

第 ２ 回 通 学 ・ 安 全 部 会 令和６年７月８日（月） 

当日の主な説明内容 

質疑応答、意見交換 



 
 

事務局からの説明後、質疑応答及び意見交換を行いました。主な内容については、以下のとおりです。 

【質疑応答及び意見交換で出された主な内容】 

〇 熱中症や、見守りの体制を考えた時に、スクールバスの乗降場所の数

や場所については、様々な意見があると思う。 

→ 様々な意見があると思うが、安全第一で考えていきたい。 

 

 
 

令和６年７月１１日（木）に合川小学校にて第２回総務部会を開催し、校名の公募に関しての応募資格や応募

条件などの具体的な内容について、検討を行いました。 

 

前回の会議でいただいた意見を踏まえ、校名募集の応募用紙案を作成した

ため、確認をお願いしたい。 

 

事務局からの説明後、質疑応答及び意見交換を行いました。主な内容については、以下のとおりです。 

【質疑応答及び意見交換で出された主な内容】 

〇 新たな小学校の校名は、地域の思いが込められたものになるように進めるとされているが、どの

ように考えていくのか。 

→ 公募いただいた校名案から選定を行う際に、応募理由も踏まえて考えていくことになると思う。 

 

  
令和６年７月２４日（水）に郡山公民館にて各地域・各部会の代表者に参加いただき、第１回代表者会議を開

催し、これまでに開催した各専門部会の主な進捗状況について、情報共有を行いました。 

 

事務局からの進捗状況報告後、質疑応答及び意見交換を行いました。主な内

容については、以下のとおりです。 

【質疑応答及び意見交換で出された主な内容】 

〇 閉校式について、既に地域から声が上がっているため、方向性を整理してもらいたい。 

〇 保護者としては現在使用している体操服がそのまま使えると助かる。 

 
 

 

学校再編の情報については、「学校」の項目から、 

「学校再編関係」を選択することでご覧いただけます。 

今後も、学校再編に係る内容を随時更新していきます。 

質疑応答、意見交換 

第 ２ 回 総 務 部 会 令和６年７月１１日（木） 

当日の主な説明内容 

質疑応答、意見交換 

第 １ 回 代 表 者 会 議 令和６年７月２４日（水） 

当日の主な説明内容 質疑応答、意見交換 

鈴鹿市教育委員会ウェブサイトについて 

 

 

 

 

＜学校再編について、ご質問・ご意見などありましたら、お聞かせください＞ 

「天栄中学校区における学校再編計画」については、ウェブサイトでご確認できます。なお、地区市民センター（合川、

天名、栄）、郡山公民館では、「天栄中学校区における学校再編計画」の冊子を配布しております。 
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右の二次元コードを読み込むと、

教育委員会のウェブサイトに、アク

セスすることができます。 


